Powtodrzenie do egzaminu:

38. Wtasnosci figur geometrycznych na ptaszczyznie.
39-41. Pola wielokatow

Materiaty pomocnicze:

https://www.youtube.com/watch?v=YRQFze605W0

https://epodreczniki.pl/a/pole-figury-jednostki-pola/DFpcr)FkF

https://epodreczniki.pl/a/pole-figury-jednostki-pola/D1DgOf4Sw

https://epodreczniki.pl/a/obliczanie-pol-wielokatow/D1kUCNxO3

Zadania do wykonania:
Zadanie 1.
Zamien:

a) 1m?nacm?
b) 1dm? na cm?
c) 1cm? namm?
d) 1cm? nam?
e) 1m?nakm?

Zadanie 2.

Pole uprawne ma powierzchnie 6 ha. lle to aréw? lle to metréw kwadratowych?
Zadanie 3.

Oblicz pole i obwdd prostokata o wymiarach 0,2 dmi 11 dm.

Zadanie 4.

Oblicz obwdd i pole kwadratu, ktérego bok jest rowny dtugosci boku tréjkata
rownobocznego o obwodzie 24 cm.

Zadanie 5.

Oblicz pole réwnolegtoboku, ktérego jeden bok ma dtugosé 11 dm, a wysokos¢ opuszczona
na ten bok ma 7 cm. Podaj wynik w dm?.


https://www.youtube.com/watch?v=YRQFze6O5W0
https://epodreczniki.pl/a/pole-figury-jednostki-pola/DFpcrJFkF
https://epodreczniki.pl/a/pole-figury-jednostki-pola/D1DqOf4Sw
https://epodreczniki.pl/a/obliczanie-pol-wielokatow/D1kUCNxO3

Zadanie 6.

Oblicz pole trapezu o podstawach dtugosci 11 cm i 8 cm, wiedzac, ze dtugos¢ wysokosci

rowna jest % krétszej podstawy.

Zadanie 7.

Dtugos¢ boku rombu wynosi 10 cm, a jego wysokos¢ 4 cm. Oblicz pole rombu.
Zadanie 8.

Bok tréjkata ma dtugosé 8 cm, a wysokos$¢ opuszczona na ten bok ma dtugosé 5 cm. Oblicz
dtugos¢ wysokosci opuszczonej na bok, ktérego dtugosé wynosi 6 cm.

Zadanie 9.

Boisko do pitki noznej ma wymiary 100m x 52m. Jaka powierzchnie ma to boisko w arach,
a jaka w hektarach?

Zadanie 10.

Wysokos¢ rombu o boku dtugosci 8 cm jest réwna 6 cm. Oblicz dtugosc drugiej przekatnej
tego rombu, jezeli pierwsza przekgtna ma dtugos¢ 10 cm.

Zadanie 11.

tazienka ma wymiary 4,5 m x 3,6 m, wysokos¢ 2,5 m. lle kwadratowych ptytek o boku
dtugosci 20 cm potrzeba na wytozenie $cian tej tazienki? Oblicz powierzchnie drzwi
o szerokosci 75 cm i wysokosci 2 m.

Zadanie 12.
Jakie pole ma tréjkat réwnoboczny, ktorego wysokos¢ ma dtugosé 6 cm?
Zadanie 13.

W tréjkacie prostokgtnym przyprostokgtne majg dtugosci 6 cm i 8 cm. Oblicz dtugosé
przeciwprostokatne;.

Zadanie 14.

Przeciwprostokatna trdjkata prostokgtnego ma dfugosc¢ 4 dm, a jedna z przyprostokatnych

2v/3 dm. Jaka dtugoéé ma druga przyprostokatna?

Rozwigzania prosze przesta¢ na adres: monikaagargol@gmail.com



